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プレミアムフライデー目前！理想の週末の過ごし方は 
 自宅でプチ贅沢に過ごす“プレミアムぼっち”がトレンドに！？ 

新生活の不安、第1位は「お金のやりくり」！ 
新生活を機に見直したいこと第1位は「家計」 

「理想の上司」タレント、男性1位は所ジョージさん、女性1位は天海祐希さんに 

2017年 2月 23日 

株式会社レオパレス21 

※調査結果をご利用いただく際は問い合わせ先にご連絡の上、必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。 

 レオパレス21ではこの春に新生活を迎える人を対象に、「ひとり暮らしと新生活に関する実態調査」を行い、
新生活に対する意識や生活の実態およびトレンドを調査いたしました。なお本調査は、2017年2月9日（木）から
2月15日（水）の期間、この春に入学や入社など新生活を迎える全国の18歳～29歳の未婚の学生200名、および
この春に異動、転勤、転職など新生活を迎える20歳～39歳の未婚の社会人400名に対してインターネットによる
アンケートを行いました。※本調査は一般の方を対象に行われたものです。 

新生活の不安、第1位は「お金のやりくり」 
第2位は「新しい職場や学校の環境に馴染めるか」という結果に 
居住環境の変化については「楽しみ」が「不安」の2倍以上に。 

「新生活を機に見直したいこと」1位は「家計」 
新生活は恋の節目？約2割が「彼氏・彼女について見直したい」と回答、 
理由は「新しい出会いを作りたい」、「結婚したいから」など痛烈な意見が続出。 
見直したい出費は「飲食費」が1位に。 

プレミアムフライデー目前！ 
「理想の週末の過ごし方」約半数が「家でひとりの時間を過ごす」と回答。 
具体的には「読みたかった本やコミックをまとめて読む」 
「高めのスイーツやお菓子を買ってきてスイーツ三昧」など 
家でのプレミアムな過ごし方を極めたい“プレミアムぼっち”がトレンドに！？ 

「理想の上司」タレント、 
男性1位は所ジョージさん、2位は阿部寛さん！ 
理由は「柔軟で相談にすぐ乗ってくれそう」、「対等に相談ができそう」など。 
女性1位は天海祐希さん、2位は深田恭子さんがランクイン！ 

－ まもなく新生活スタート！ ひとり暮らしと新生活に関する実態調査－ 
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ひとり暮らし×新生活の不安 

 全国の新生活を迎える学生・社会人の男女600名に対して、「新生活について、不安や心配事はあります
か。」と質問したところ、56.8％が回答した「お金のやりくり」が第1位、48.7％が回答した「新しい職場
や学校の環境に馴染めるか」が第2位となり、多くの方が新生活での金銭面や人間関係に不安を覚えている
ことが分かりました。また、この春より引っ越しの予定がある方に「居住環境の変化」について質問したと
ころ、「楽しみ」と回答した人が40.1％で、17.2％の「不安」を2倍以上うわ回る結果となり、引越しによ
る居住環境の変化に対しては前向きな結果となりました。 
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Q：新生活に向けて、不安や心配事は？（n=600） 

新しい職場や学校の環境に
馴染めるか 48.7％ 

人間関係についてうまくやって
いけるかどうか 48.3％ 

通勤通学時間 25.7％ 

お金のやりくり 
56.8％ 

体調や健康の維持管理 38.3％ 

食事のしたくや栄養バランス等
食生活全般 32.2％ 

あまり感じていない 13.7％ 

Q：居住環境の変化についてどのように思いますか？（n372） 

新生活の不安、第1位は「お金のやりくり」 
第2位は「新しい職場や学校の環境に馴染めるか」という結果に 
居住環境の変化については「楽しみ」が「不安」の2倍以上に。 

楽しみ 

40.1％ 

楽しみと不安が両方 

42.7％ 

不安 

17.2％ 



ひとり暮らし×新生活に見直したいこと 

 全国の新生活を迎える学生・社会人の男女600名に対して、「新生活が始まるのを機に見直したいことは
ありますか？」と質問したところ、60.3％が「家計、マネーライフ」と回答、また17.5％が「彼氏、彼女に
ついて」と回答しました。「彼氏、彼女について」見直したい理由としては、「一人の時間を充実させたい
から」、「新しい出会いを作りたい」、「結婚したいから」など痛烈な意見が多く、新生活が恋の節目であ
ることが伺える結果となりました。また、「新生活が始まるのを機に見直したい出費はありますか？」と質
問したところ、37.3％が回答した「飲食費」が第1位、13.8％が回答した「交際費」と「携帯やスマホの通
信費」が第2位という結果となりました。 

Q：新生活が始まるのを機に見直したい出費はありますか？ （n=600） 
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知人、友人（との付き合い）について 14.7％ 

特にない 13.7％ 

彼氏、彼女（との付き合い）について 17.5％ 

食生活 47.0％ 

家計、マネーライフ 
60.3％ 

生活習慣（運動や朝寝坊など）  
59.8％ 

Q：新生活を機に見直したいことは？（n=600） 

交際費 携帯やスマホ代
など通信費 

衣服費 趣味 家賃 その他 

13.8％ 13.8％ 

9.3％ 

13.7％ 

10.7％ 

1.3％ 

「新生活を機に見直したいこと」1位は「家計」 
新生活は恋の節目？約2割が「彼氏・彼女について見直したい」と回答、 
理由は「新しい出会いを作りたい」、「結婚したいから」など痛烈な意見が続出。 
見直したい出費は「飲食費」が1位に。 

37.3％ 

飲食費 



ひとり暮らし×プレミアムフライデー 

 全国の新生活を迎える学生・社会人の男女600名に対して、プレミアムフライデーに向けた理想の週末の
過ごし方を質問したところ、「家でひとりの時間を過ごす」が46.2％で第1位となりました。具体的にどん
なことをしたいか聞いたところ、「読みたかった本やコミックをまとめて読む」が50.5％、「たまった動画
や画像を編集しながら楽しむ」が40.4％、「高めのスイーツやお菓子を買ってきてスイーツ三昧」が29.6％
となり、家でのプレミアムなひとりの時間を極める“プレミアムぼっち”誕生の兆しが伺える結果となりまし
た。 
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Q：プレミアムフライデー目前、この春あなたが考える「理想の週末」は？（n=600） 

その他 2.8％ 

家でひとりの時間を
過ごす 46.2％ 

デートや友人との 
付き合いで外出 40.2％ 

キャンプ 8.3％ 

ディズニーランドや各地の水族館など、
レジャー施設を訪れる 20.5％ 

国内旅行 44.5％ 

海外旅行 20.7％ 

Q：週末を「家でひとりの時間を過ごす」際に具体的にどんなことをしたい？（n=277） 
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19.1％ 

9.4％ 

40.4％ 

50.5％ 

24.9％ 
22.7％ 

29.6％ 

17.0％ 

9.0％ 

プレミアムフライデー目前！ 
「理想の週末の過ごし方」約半数が「家でひとりの時間を過ごす」と回答。 
具体的には「読みたかった本やコミックをまとめて読む」 
「高めのスイーツやお菓子を買ってきてスイーツ三昧」など 
家でのプレミアムな過ごし方を極めたい“プレミアムぼっち”がトレンドに！？ 



特別篇：理想の上司 

 全国の新生活を迎える学生・社会人の男女600名に対して、「上司にしたい芸能人は誰ですか？」という
質問をしたところ、男性芸能人では19.3％の票を獲得した所ジョージさんが第1位という結果になりました。
選ばれた理由は、「柔軟で相談にすぐ乗ってくれそう」「対等に相談ができそう」「大事なところで大事な
言葉をかけてくれそう」などで、世代の特徴が大きく出る結果となりました。 
 女性芸能人では「引っ張って行ってくれそう」「リーダーシップがあるから」などといった理由で、
30.5％の票を獲得した天海祐希さんが第1位となりました。 
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Q：上司にしたい女性芸能人は？※回答TOP3を抜粋（n=600） 

Q：上司にしたい男性芸能人は？※回答TOP3を抜粋（n=600） 

「理想の上司」タレント、 
男性1位は所ジョージさん、2位は阿部寛さん！ 
理由は「柔軟で相談にすぐ乗ってくれそう」、「対等に相談ができそう」など。 
女性1位は天海祐希さん、2位は深田恭子さんがランクイン！ 

順位 名前 得票数 得票率 主な理由

1 天海祐希 183票 30.5%

・サバサバしていそうだから

・引っ張って行ってくれそう

・リーダーシップがあるから

2 深田恭子 73票 12.2%

・職場の雰囲気がよくなりそう。

・一緒に悩んでくれそう

・親身になって話を聞いてくれそうだから。

3 篠原涼子 69票 11.5%

・かっこいいイメージがあるから

・物怖じせずに男性にも果敢に攻めていきそうだから。

・クールビューティでかっこいいから

順位 名前 得票数 得票率 主な理由

1 所ジョージ 116票 19.3%

・柔軟で相談にすぐ乗ってくれそう

・対等に相談ができそう。

・自由で寛大だがしっかりと大事なところで言葉を掛けてくれそう。

2 阿部寛 96票 16.0%

・余裕がある雰囲気がいい

・しっかりと教えてくれそう

・感情的にならずに接してくれそう

3 中居正広 60票 10.0%

・リーダーシップがあり、上手く引っ張ってくれそう

・押し付けがましくない

・叱り方がうまそう。


